
Ч. 222. Львів, Четвер дня 3. (16.) жовтня 1902.
/

Річник VI

■ Передплата
на «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на пїлкй рік . 20 кор.
на пі& року 10 кор !
на чверть року . 5 кор.
на мгепиь Г7О кор.

За границею:
на питії рік 16 рублів

або 36 франків 
на вік року . . 8 рублів

або 18 франків
Пооданоке чпсло ііо 16 «от.

«Вирвеш ми оч-и і душу чи вирвеш: а  не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми оетте і віра руска« — 3 Р усл а н о в и х  псальмів М. Шаиікевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і рускпх сьвят 
О О*|, год. пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедпция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпцня місцева в Аґснциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. —4 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена но 
ЗО с. від стрічки.

О м и  МЯЯ Ж ЇМ Ю І |« « .

(Ч-) В четвер 16. 'Н. ст. жовтня збирає 
сн державна рада на 'ОСЇнну сесию. Великі 
і трудні задачі має тепер сповнити дер
жавна рада. Вже на першім заеїданю умі
щена ас літної ще сесиї перенята справа 
нового прасового закона, а крім того за
раз на першім заеїданю внесе мінїстер 
скарбу Бем-Ваверк буджет на 1903. р. і 
виголосить свій вивід про фінансове поло
жене н Австриї. Окрім сих справ прийде 
перегодом не покінчена ще обопільними 
міністрами австро-угорска угода, а відтак 
торговельні договори з  сусїдними держа
вами і деякі инші сарани. Роботи отже 
чимало ї то не легкої, питане лише, чи. 
державна рада буде спосібна до переведе
на сих важних і великих та трудних .за
дач, та чи взагалі всяка робота не буде 
спинена. ії»же-ж протягом літа при всяких 

і нагодах з -чесного табору чутно було по
грози обструкциї і мара обструкциї безна
станно тинзй ся по закутках австрийского 
парламенту, готова кождого часу чи з се- 
го чи з тогс боку виступати на яву. Міро- 
датний голос д-ра Пацака і єго товаришів 
виразно і явно та недвозначно звучить, що 
наколи правительство не вволить їх дома- 
ганям що-до п н у т р іш н о г -о  у р я д о в а н я  
ч е с н о ю  м о в о ю  і з а с н в ів и н  у н ів е р 

с и т е т у  н а  Д Іо .рав ії, ческі посли не до
пустять до розправ над австро-угорскою 
-угодою. Тай з нїмецкого боку не має др. 
Кербер цевности, чи нїмецкі сторонництва, 
від яких призводу робить мінїстер-прези
дент завиеимими .всякі уступки для Чехів, 
піддержать єго зма<ганн до парламентарної 
нодагоди австро-угорскої угоди, бо они 
все хотять споживати плоди лравитель- 
ственного сторонництва, але при тім бажа
ють відгривати опозицийну ролю для но- 
пулярности. Так само непевне є станови
ще ннших сторонництв парламентарних, а 
хиба одно Коло польске буде безуслівно 
піддержувати угоду за ціну власновільного 
орудуваня в Галичині.

Др. Кербер почав з вторником пере- 
сирави з Чехами і Німцями, які імовірно 
буде вести дальше підчас розправ над 
прасовим законом і буджетом, а після де
яких вістий наміряє мінїстер-президент 
вдати ся в переговори також з иншими 
.парламентарними сторонництвами. Хоч поль
ске Коло буде ставати проти сего окунем, 
всеж таки можна сподївати ся по дотепе
рішнім поступованю д-ра Кербера, що він 
не обмине і рускнх послів, дарма що они 
сидять в двох ріжних клюбах. Але так як 
др. Кербер найшов Німців, розбитих на 
кілька клюбів, як найшов Чехів, що си
дять аж в чотирох клюбах, так зуміє найти 
і Русинів. Не сумнїваємо ся, що всі рускі 
посли заздалегідь порозуміють ся поміж 
собою на случан такого вигляду перегово
рів і при сій нагоді висловлять мінїстрови- 
президентови потреби і домаганя руского 
народу в Галичині і в Буковині. Як-небудь 
число руских послів в раді державній так 
малозначне, всеж таки становище їх буде

тим кориснїптпе і кріпите, колі* за ними 
стануть товариші клюбові руских послів 
з Славяньского Центра, Словінці і Хорвати, 
з якими можуть числити разом 35 голосів. 
В так труднім положеню др. Кербер не 
буде маловажити сего числа голосів і буде 
певно запобігати їх пособлюваня.

Як звіщають, забрали Всенїмцї веї 
свої наглі внесеня, які ще остали на днев- 
ній черзі з літної сесиї. однак напевно 
війде нагле внесене в справі хлїборобекб- 
го безробітя в Галичині і може деякі ин- 
ші, які заберуть перші заеїданя оєїнної 
сесиї.

Андрей Шептицкий
Божою милостию і сьвятого Апостольского Рим- 

ского Престола благословенєм
Митрополит галмцкий, Архчепископ львівский, 

Епископ каменецкий 
Всечесному Духовеньству єпархії. 

(Дальше).
Важність проповідництва. Проповіданє бо

жого слова, є в моїх очах піч так важна, що і 
житє полож ити не уважав би я занадто вели
кою ціною навіть одної лиш проповіди.

Ісус Христос даючи нам голосити своє 
Євангелиє, робить нам бак безмірну ласку, що 
по першій проповіді!, в котрій чоловік людям 
передав хоть один промінчик божої правди Єван- 
-гелия, сьміло може сказати: „Нині отпущаєши ра
ба твоєго".

Як би прийшло вибирати довге житє без 
тої ласки, або коротке з тою ласкою, щоби в 
імени самого Бога до людей хоч раз промовля
ти, думаю, що кождому вірному християнинові! 
ласка проповіданя видала би ся цїннїйшою від 
жита.

Приступаючи проте з вірою до проповіданя 
божого слова, не можна не забути о ірнтю вла
снім, о  здоровлю, о сьвітї, о веїм.

Так як жовнір, що іде до бою, працює в 
безнастанній готовости на смерть і безнастанній 
жертві свого житя: так і ми проповідники божо
го слова, ідемо до св. бою з книгою Євангелия, 
з хрестом н руках і проиовідаючи, не можемо 
не класти в кожде слово жертву цілого житя за 
ті правди, котрі голосимо. З  таким успособленєм 
стараю ся цроиовідати.

Праця важнїйша. Є однак праця, котру у- 
важаю за сто разів важнїйшу, а то праця, ко
трою я би зумів хоть одному сьвящениковп так 
помочи в єго душтастировашо, щоби взросла на 
ціле жйтє вартість єго проповіданя. Так помочи 
одному дуииіастиреви видає ся мені успіхом сто 
разів важнїйшим, як цілий успіх, котрий би я 
міг осягнути проповідаючи день в день через 
два місяці.

Хосен проповідпй до вірних буває так не- 
тревалим! А як би не було того душпастиря, що 
все стоїть коло душі лгодскої, як той ангел сто
рож, щоб єї провадити до вічного спасеня, не 
мнбго помогли би і всі проповіді! єпископа. Про- 
сьвітитп вірного веїми правдами віри, наповня
ючи єго душу ласкою божою, то менше для не- 
го зробити, як де в чім поправити, де в чім луч- 
шою сьвятїйиюю зробити ту працю душпастиря, 
котра єго через ціле житє аж до гробу веде. 
Тому, коли проповіданє божого слова вірним

христовим уважаю за річ так сьвяту і гак вели
ку, що єї вартість ставляю над вартість житя — 
самі судіть, Преп. отці, чим є в моїх очах знай
ти спосіб на то, щоби ваша праця ставала успі- 
шнїйшою, чим раз вільнїйіпою від всякого ухи- 
бленя і блуду.

Сила душпастирскої праці. Нїчо не може 
більше причинити ся до поправленя всякого мо
жливого ухибленя в праці душпастирскій як до
дане тій праці нового духа і житя. Ціла вартість 
і цілий успіх працї душпцстирскої полягає мож 
сказати в божім духу, котрим та праця перепи
та. Впїшна тактика чи спосібність мало значать, 
як кожде діло і слово сьвяіценика не є жерелом 
води, що пливе на житє вічне.

Рсколвкциї. Помочи проте духовеньству в 
Єго праци душпастирскій, є помочи Єму в Єго 
житю духовнім. До житя же духовного нїчо біль
ше не причиняє ся, як совістно відправлені ре
колєкциї. Знаю се з досьвіду власного. Сам що 
року відправляю реколєкциї і в них зачерпую 
сьвітла і сили на цілий рік. Яко провідник реко- 
лєкций, мав я нераз нагоду пересьвідчити ся, чим 
могуть стати щиро відправлені реколєкциї в жи
тю чоловіка. Не накладаю на нікого обовязку 
відправлена вправ духовних, бо знаю, що лишень 
сей з Преп. отців віднесе з них хосен, що сам 
схоче в часі реколєкций через кілька днів щиро 
над собою працювати; але отверго кажу, що ці
лим серцем бажаю як найчисленнїйшого уділу 
в тій праці і вже днесь сердечно Гір. отців на 
реколєкциї запрашаю.

Бажаючи однак, щоби не так моя просьба, 
як радше сама вартість того діла причинила ся 
до загального уділу духовеньства, позволю собі 
Преп. отцям виложити зндчінє і плян вправ ду
ховних, бо не сумнїваю ся, що, хто знає,- чим 
реколєкциї суть, радо возьме в них участь.

Праця над своєю душею. Працюючи над сиа- 
сенєм инших, ми наражені на занедбане власно
го. спасеня. Проповідаючи правди віри, . так до 
них привикаємо, що не роблять на нас того 
вражіня, яке меч’уть і повинні робити. Переняті 
ними тоді, коли іде о житє християиьске у ин
ших, буваємо часом на сі правди байдужні, ко
ли іде о житє християиьске в наших душах. 
Повели привикаємо до річей сьвятих і часом 
мимо нашої сьвідомости затрачує ся в наших 
власних серцях почуте, культ, любов того, що 
сьвяте; оно стає для нас чимсь буденним. Очи- 
видно реаґуємо в собі самих против тої рівнодуш- 
ности на найважнїйшу справу нашого житя, на 
справу нашого спасеня і працюємо над собою, 
стараємо ся жити по божому і дорогою христп- 
яньского житя зближити ся до вічної щасливо
сті!. Але в тій праці над собою мало маємо по
мочи, нераз за мало часу, за мало в нашім 
житю буває хвиль посьвячених виключно сій 
праці.

Реколєкциї як-раз такий час посьвяще- 
ний виключно тому ділу. То, що тягне ся че
рез ціле наше житє, праця над нашим спасе- 
нєм, то зібране в кількох днях є предметом ре
колєкций. Тим предметом проте нїчо иншого, 
як житє християиьске, як виконане закону бо
жого, як житє аскетичне. Бо аскеза, то лишень 
вправа, практика християньского житя. Та пра
ця в часі реколєкций лиш тим одним ріжнить 
ся від звичайної працї нашого християньского 
житя, що коли звичайно инші працї нас абсор
бують і в ису гають ся па перший плян житя, 
в часі реколєкций ті инші занятя відсуваємо, а
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занимавмо ся лишень тим, що «єдино на по
требу».

Забуваючи о всіх працях, клопотах, жур- 
бах і занятях житя, ідемо неначе на пустиню, 
щоби стаючи самі перед самим Всевишним за
становляти ся над своєю душею і поправити 
все, що в нинувшости могло бути злим а обду
мати собі способи і практики житя христнянь- 
ского на будучність.

Реколєкциї мають длятого анальоґію з мі- 
сиєю, але лишень о сті.іько, що тут в реколєк- 
циях кождий з нас сам для себе є тим пропо
відником, що старає ся цілим систематом мо
литов, розважань і всяких инших вправ духо
вних ударяти в свою власну душу, щоби обиль- 
нїйший успіх знайти, як в щоденних вправах 
християньского чи там аскетичного житя.

Провідник вправ духовних. Провідник реко- 
лєкций не має найменшої претенсиї бути про
повідником; єго уряд лиш в тім, що піддаючи 
під розвагу давно знані правди віри, упорядко
вані в якусь систему, помагає тим, що реко- 
лєкцнї відправляють, в їх праці над собою. За
ступає книжку, котра може зробити ту саму 
прислугу що він, з тою хиба ріжницею, що бе
сіда зменшає труд довгого читаня і натиском 
положеним на важнїйших річах може провідник 
подати в коротших словах иовнїйший образ. У- 
ряд сей провідника тяжкий не лиш для фізич 
ної тяжкої працї, але передовсім для того, що 
неосторожпе слово може зіпсути ціле діло. Мі
сто заохотити до того рода працї, може провід
ник учасників зразити до неї, а власне заохо
чене до тої працї є єдиним успіхом, котрий мо
же собі обіщбвати.

Запрошуючи ГІреп. отців на реколєкциї, в 
котрих я сам рад бути провідником, роблю се 
лишень для того, щоби улекшити діло.-Знаю , 
що Преп. отці могли би легко знайти инших 
ліпших від мене провідників. Буду тішити ся, 
як в кождім деканаті що року з власної інїция- 
тивй кондеканального духовеньства будуть від
бувати ся повні реколєкциї. Поки-що однак ду
маю, що принимаючи на себе провід реколєкций 
в деканатах, котрі маю візитовати, могу причи
нити ся до розширена сеї спасительної устано
ви і зробити духовеньству хоч малу прислугу.

А найбільше мені в тім залежить, щоби 
практика реколєкций духовних ставала чим раз 
загальнїйшою, щоби чим раз загальнїйшою ста
вала гадка, що се установа великої донеслости 
і практичности.

Але чим більше дбаю о заохочене духо
веньства до сеї практики, з тим більшою не- 
сьмілостю приступаю до неї, коли маю бути 
провідником вправ духовних.

Раз мені трафило ся в часі реколєкций 
сказати одно неосторожпе слово, котрого иа- 
мять доси мене болить.

Прошу проте Преп. отців бути певними, 
що вправи духовні, то діло сьвяте, котре му
сить принести велику благодать кождому, хто 
лишень щиро їх відправляє; що неудачу треба 
рішучо приписати чи провідниковії, чи обстави
нам, чи бракови старанності! а ніколи самому 
ділу, котре кождому приносить повне відновле
не духа, зміну таку, що видає ся початком но
вої епохи в житю. Усильно проте прошу і за
клинаю Преп. отців, відложити евентуальні упе
реджена і досьвідчити чим суть реколєкциї, а 
навіть і першою неудачою не зражати ся.

(Конець буде).

Язикові відносини в Чехах.
Справа управильненя язикових відносин, 

яка під добу найбільше заострила ся в Чехах і 
стала такою актуальною, що мусить бути порі
шеною, має не лише льокальне значінє для са
мих Чехів, але стає важним прецеденсом і для 
других коронних країв з мішаним населенєм. 
Тому отеє заміщуємо оповіщене, яке одержали 
з прасового департаменту президиї мінїстерскої 
ради (К. к .  Міпієїеггайіз-Ргаєісііит) з правитель- 
ственпим проектом в ческій квестиї:

«Законне управильненє язикових відносин 
при краєвих урядах королівства Чехії мало-б 
наступити аж до загального управильненя язи 
кових справ в урядових зносинах краєвих вла- 
стий, на підставі слідуючих

основ.

Нїмецка мова мала-б уживати ся в доте
перішнім обсягу: І) у всяких зносинах з війско- 
вими властями і жандармеріїї і для їх урядових 
візвань, 2) в зносинах з властями поза королів
ством Чехії.

Нїмецку мову треба-б уживати дальше: 1) 
при всіх краєвих властях так у внутрішних зно
синах, як в урядовій кореспонденциї; при уло- 
женю і веденю всяких лїст, виказів і записок, 
які ведуть політичні власті! в справах війсково- 
сти: при сиранозданях, оцінках, урядових і ста
тистичних виказах, призначених для нредложе- 
ня центральним властям; при інформациях, спра- 
воздчнях, записках і виказах в справах держав- 
но-полїцейских, в справах державної сторожи 
безпечності! і при квалїфікацийних табелях дер
жавних урядників і слуг; 2) при всіх краєвих 
касах і урядах, які орудують грішми, при веде
ню касових дневників, касових виказів, регістр в, 
виказів належит іетий і всяких инших помічних 
книг, які уживають ся центральними органами 
для виконувана контролі' або уложеня періодич
них енравоздань і виказів; 3) при всяких спра
вах руху і комунїкациї у нну гр шній службі і 
в манїпуляциї ночтової і телеграфічної служби, 
в державних завезених, підлягаючих безпосере- 
дно центральному зарядовії, як і дся взаїмного 
зношеня ся дотичних орґанів і урядів; д ія не
державних почтових уря іів з більшим обсягом 
діяльності! на.іежало-б примінити сї постанови, 
о скілько лише можливо.

.Поминувшії язикову одноцїлість в наведе
них урядових чинностях і аґендах, треба б заса- 
дничо при краєвих властях розріжнити три язи
кові області!: 1) одноязичну ческу, 2) одноязич- 
ну нїмецку, 3) двоязичну область.

Одноязичними мають уважати ся ті обла- 
сти, в яких при конскрипциї з р. 1900, а на бу
дуче при кождій другій тогочасній конскрипциї, 
менше чим 20 процент осілого населеня подало 
другу мову як свою рідну. Всї другі судові окру
ги є диоязичними. Краєві власті! мають після 
области, на яку розширює ся їх діяльність, ува
жати ся одно- чи двоязичнимн. ІЗласти, які об- 
нимають кілька судових округів, стають дво- 
язичиими, коли один або більше округів є від- 
мінноязичний, як другі.

Окрім сего закон викаже ще поодинокі вла
сті! (в Празі) конкретно, які з огляду на місцеві 
відносини належить уважати двоязичнимн. В ко 
ристь узисканя можливо одноязичних властий 
треба-б в означенім речинци так перестроїти 
судові і адмінїстрацийні округи, щоби повітові 
суди мали по правилу лише одноязичні грома
ди, політичні новіти по правилу лише одн іязичні 
судові округи, причім розуміє ся треба би від
повідно узгляднити желаня населеня як і кому- 
нїкацийні відносини. Коли після переведеного 
язикового відгранпченя судових округів, вста
нуть виїмково приділені поодинокі, більші, одно- 
язикові громади з иншою краєвою мовою, то 
можуть в дорозі розпорядженя видати ся окре
мі приписи для внїшних службових зносин до • 
тичних краєвих властий з мешканцями і засту
пництвом таких громад при можливім узглядне- 
ню язикової меншості!.

(Дальше буде).

В ід о зв а .
Слава Ісусу Хрисру !

Дві милі на запад від повітового міста Я- 
рослав на самих окраїнах Руси, доживає неза
видної, сумної, чорної долі гр. - кат. парохія Ро- 
збор Округлий. (Деканат порохницкий, а в е- 
нархії перемиокій).

Колись за лучших часів Руси, в глубокій 
давнині тая парохія лишала ся копулами, не 
тілько матерної церкви, но і трех є ще дочер- 
них. А днесь! і сліди заросли по тих церквах: 
тілько старинні липи, що колись дивили ся на 
їх славу та красоту, сумно стогнають над на
цією долею.

Слези тиснуть ся до очей тому, хто спо
глядає на стареньку матерну церков похилену, 
обдерту, котру самі парохіяпе не встанї попра
вити.

Цїла парохія складає ся з шести малень
ких сел, замешкалих бідним і крайно задовже- 
ним у лихварів руским людом, з котрих значне

число рік-річно вандрує до Прус за заробком в 
цілії визволена ся з лихварских рук.

Однако в тій парохії не є сам нарід ру- 
ский, бо числом більше Поляків, котрих вплив 
дало ся нам страшно відчути. Від 20 літ через 
ненрошених опікунів маємо в щколах накинений 
викладовий язик польский, а наші рускі діти 
цілком уже затратили почуте руского духа до 
сего степеня, іцо всі майже парохіяне бесіду
ють І1ОМЄЖИ собою по польски.

Ще наконець ті непрошені опікуни хотять 
нас цілковито злата візу вати і винародовити. 
Притягають наш бідний люд до дуже гарного 
костела, котрий в нашій парохії побудовали, а 
котрий має ціль »Ьис1о\уас Роїзкр па кгеєасЬ 
Низі»; — сей костел наділений трема відпуста
ми, а з тих один в день Пресьвят я Тройці пі
сля обряда гр.-кат., доконче в той день завеї- 
гди припадаючим. Ціль послїдного відпусту ду
же ясна і страшною правдою для нас... се зни
щене нашого обряду і нас!

А наша бідна церковця стоїть сама без 
своїх вґрішх овець, та й ще хоче попалити ся в 
румовпще.

Се повільний розклад руского тіла!, бо опі- 
кунчі вороги св. Церкви і Руси уміють прикла
дати руки до нашої згуби. Надію ся, що Ващі 
Внсокоблагородні серця норозуміли мене, що за 
тяжкий обовязок маю на собі, — сподїваю ся 
з другої сторони, що зводите ДОПОМОЗІ! нам в 
тій крайній нужді і потребі, до так важного д і 
л і  як відновлене в тім разі старенької церкви, 
котрого домагає не тілько моя парохія, но ціла 
руска суспільність, бо іначе самі позваляємо на 
повільне винародовленє ся.

Витягаємо руки о поміч і відзиваємо ся до 
жертволюбія нашого- ВПр. Духовеньства, щоби 
вселаскавійше промовили за нами тепле 
слово; просимо чи то о дар із церковної-брацкої 
скарбовії, чи то о відсьпіванє акафиста. будь то 
о ласкавий даток із власних фондів. Жертви і 
датки, хотяй би і малі, приймемо з найбільшою 
подякою, а імена Вседостойнїйшпх жертводав
ців будуть вписані в книгу Добродіїв нашої сьв. 
церкви.

Бог Всевишний Вам сего пе забуде!
Виказ надісланих жертв будемо оголошу

вати в руских часописах.
Від гр. кат. комітету церковного. В Розборі 

Округлім, (п. почта Порохник) в вересни 1901. 
року, сьвящ. Іван Сенета. парох місцевий. Семен 
Маковецкий, господар в Риплині. Павло Бвлька, 
господар в Сьвєбодній. Іван Качмар, госп. в Ро
зборі Округлім. Антін Конечний, господар в Чу- 
довицях. — Члени реставрацийного комітету. 
сьвящ. Антін Днгдалевнч. завідатель Деканата По- 
рохннцкого. сьвящ. Іван. Хотннецкий, крилошанин 
і декан Ярославекий. Захар Лехицкий, Денис 
Глїбовицкий, ц. к. адюнкт судовий.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Діонизия; 

рим. кат. Галля. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Еро- 
тея; рим.-кат. Ядвиги.

— З помосту корабля одержуємо вістку від 
канадийскої місиї: Здорові і веселі прибули ми 
в пятницю до Гамбурга, де учинний пан Майн- 
берГ безінтересовно займнв ся нами і нашими 
річами. У сестер Боромейок найшли ми як най- 
сердечн'їйше угощене і приміщене до суботи ра
но. О 9. год. рано виїхали ми до порту Кукс- 
гавен — ту всіли на величавий корабель «Моїіке» 
і о 12. год. при грі музики корабельної, серед 
плачу тих, котрим плакати хотіло ся. а весело- 
сти других — рушили в дорогу. Гостей кора
бельних понад 2.000. З  Галичини їде ще до 20 
осіб за зарібком до Сполучених Держав. Погода 
красна, хоч холодно. Переночувалисьмо вигідно, 
обуджені зі сну около 8. рано корабельною му
зикою. В ночи надав дощ, море трохи бурило 
ся. Ж аль нам, що не можемо правити Служби " 
Божої. За  годину приїзджаємо до Больовії.

— З тов. ім. Івана Котляревского у Львові. За- 
еїданє виділу відбуде ся в четвер дня 16. с. м. 
о годині 7*/» вечером в комнатах Тов. «Руска 
Бесіда». Просить ся точно і в комплєтї яви
тись.

— Стипендия. Намісництво надало стипендиго 
з наукового фонду, призначеного для молодїжи 
рускої народности, в квоті річних 210 К, слуха- 
чови 3. року прав в краківскім університеті, Іва- 
неви Салашови.

—  Підводи для війска. В послід ній сесиї ухва
лив сойм резолюцию візвати правительство, що-



з

би підвисшило винагороди за підводи, які до
ставляють громади для війскових і публичних 
цілий. Сими днями надійшла відповідь гірави- 
тельства, іцо в міністерстві краєвої 'борони ви 
готовлено вже проект в справі . достави війско- 
внх підвод в часі спокою, котрім то проект бу
де предложений вже на сій сесиї парламенту.

— Вінчане н. Стефана Ващишина, укінченого 
богослова, з панною Евгечїню Скопляківн >го 
відбуде ся дня 21 с. м. в Завишнї, иочта і зел. 
стания Сокаль.

Жиди-сіонї ти а польска праса. Тих кілька- 
нацять жидів студентів львівского університету, 
що признали ся до рускоі народности, немало 
хлопоту нанесли польскій пресі. Нема вже нїод- 
ног і диевннка, який би не звернув на се уваги 
і не додав своїх денунцияторских заміток, розу
міє ся адресованих до уяїверситетскнх властий. 
Один Ргхе£І$сі старає ся розвіяти страх поль- 
скнх гакатистів, кажучи, що се не перші Руси
ни Мойсеевого віроісіювіданя на львівскім уні
верситеті, бо і давнїйшими роками спорадично 
признавали ся жиди до рускоі народности.

З нагоди віча жидівских студентів, яке 
має відбути ся в сих днях у Львові, аби дома- 
гати ся пріїзнаня жпдівскої народности на львів
скім університеті, забрав слово Огіеппік роїзкі. 
Короткий зміст довгої статі є: знищити, здави
ти гидру сіонїстичну.

— Іменована. Повітовий виділ в Станиславові 
іменував д-ра І. Штока окружним лікарем з о- 
сїдком в Галини.

Дирекция іючт і телєґрафів іменувала 
почм.метрами І. кляси 4. ступіпя почмайстрів 
II. кляси: Ніяк. РоГ.інск іго в Тичині. Теоф Сту- 
диньского в Сассові, Влад. Стачцлика в Заторі, 
Діонизия Панкевича в П ірохнику, Ант. Сенков 
ского в Забологцях, Еман. Голлендера в Макові, 
Кар. Вернера в Печенїжпнї, Івана С.іульского 
в Загірю 2, Сем. Медведя в Войнилові, Тад. За 
харского в Краківци, Ант. Цаудерера в Поморя
нах, Юл. Ледля в Яричеві, Йос Кудряньского в 
в Чудци, Меч.’Дуткевича в Топорові, Ефр. Цім- 
мера в Крукеничах, Франца Нартовского в На- 
раєві. Корн. Левицкого з Лучка для Задвіря, 
Каз Лабіньского в Чорній к. Пільзна.

Надзір над громадами. Краєві, й виділ по 
становив зорганізувати окреме бюро виключно 
для надзору гр імадских і повітових фондів. 
Бюро буде складати ся з одного радника, двох 
секре гарів, одного адюнкта і одного концепго- 
вого ап.Гіканта, к >трим до помочи будуть при
дані чотири рахункові і один манїпуляцийний 
урядник. Задачею бюра буде за чергою люстру- 
ватп всі виділи повітові, більші міста і місточка 
а  в потребі сїльскі громади.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. «Січ* 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і к ,репетиторів. Іпте- 
ресовші можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь полежить долучити марку на 10 сот.

— Електричний трамвай у Львові буде від нині 
їздити після зи.мовово розкладу їзди, с. є від 7. 
год. рано до ’̂ П . год. в ночи. На лінії «церков 
св. Петра і Павла—Личаківский цминтар* буде 
їздити один віз від 2. до 5. години пополуднії 
що дня.

— Замах нз поіїциян а. Вахмайстер львівскої 
поліції! Фанґ повертав онодї в ночи з зелїзни- 
чого двірця і замітив на Городецкій у-іиц'і двох 
підозрілих мущин з великими мішками на пле
чах. На вид полїциянта о5а мущини скрутили в 
в улицю Бема і прискорили кроку. За ними по
біг Фанґ і дігнав їх при кінци улицї. Коли по
спитав їх, як називають ся, волоцюги як на ко
манду відвернули ся, кинули мішки і почали би
ти полїциянта, заки ще сей витягнув шаблю. 
Подїциянт упав на землю, а волоцюги знущали 
ся над ним, поки не відобрали єму сьвідомости. 
На іцастє надійшов якийсь робітник і дав знати 
на ратункову сгацию і на полїцию. Фанґа ледви 
привели до сьвідомости, а по волоцюгах і сліду 
не стало. Як показало ся, в мішках були кра
дені річи.

— Мадяризация жиціз. Угорске міністерство 
внутрішних справ оголосило спис назвищ зма- 
дярнзоваиих в першій половині 1902. р. Число 
змінених назвшц виносило тоді 2148, переважно 
жидів. В однім місяци аж 95 Когнів змінило 
свої назвища на мадярскі.

— Арештоване мантїйкл. Онодї вечором ареш
товано серед величезного збіговиска властитель
ку кантору виміни, Фанні Векслєрову. Перед 
кількома днями зголосила Векслєрова конкурс 
виказуючи пасиви на 200.000 К, підчас коли 
активи виносять ледви 30.000 К. Недостаюча 
сума складає ся з вкладок самих найбіднїйших 
людей ремісників і слуг. Многі робітні і склепи 
треба було позамикати, бо властителі їх потра
тили свої капітали. Крім того спроневірила Векс
лєрова більші вінкульовані суми і то стало ся 
безпосередною причиноюв єї арештоаня.

— Наукова якадемія в Швайцариї. Професори 
берлиньского -університету, Губер, ІЙтудер і 
Штайн та письменник Й. В. Відман, предложили 
швайцарскій союзній раді проект заснована на

до втоми, цокають кістьми, поки півень, віщуй 
грядучого дня, не звелів їм покласти ся опять 
в студені домовини. Здає ся нам однакож, що 
6/8 яко аііаЬгеге можна би повести в скоршім 
темпі, через що і композиция зискала би бога
то, а так робила она вражінє стирийского лєн- 
длєра. Мендельсона сімфонїя (ч. 3.) (так звана 
«шкотека*) була старанно виконана і дала нам 
понятє о переходовій егіоцї інструментациї, по
чавши від клясичної Мозарта і Бетовена до 
модерної, сучасної. Хоч Мендельсон в своїх тво
рах музичних оригінальний мельодиєю, сьиівний, 
солодкий і уважає ся інвентором хроматини в 
гармонії, то таки лишив ся він на поли інстру
ментациї лише епігоном своїх Геніальних пре- 
дитечів. Він не займе слухача, що зжив ся з 
інструментациєю класиків, а для модерністів 
видає ся крихту придавненим. Увертура до 
«Тангайзера* вийшла сьвітло, подібно як на по

передній иродукциї. — Діріґентови. п. Челянь- 
скому, піднесено в узнане невтомної праці 
цьвітну ліру. Н. В.

— Завтрішний концерт Льв. ФІльгармоніі ви
кликує велике заінтересоване задля виступу 
знаменитого пянїста Иосифа Слівіньского і п ні 
Королевич-Вайдової, артистки варшавскої опери. 
Нині вечером відбуде ся Генеральна проба кон
церту. Програму дуже добре уложену виповня
ють твори Моцарта, Ґоннода, Рубішитайна, Фі- 
біха, Шопена, Носковского, Нєвядомского і Па- 
деревского. Яко послїдну точку відограють Рап- 

'содию Лішта П. Слївіпьский виступить в Філь- 
гармонїї лише один раз, бо вже в суботу по- 

' прощає Львів.
1 — Літературно-Науковий Вістник, кн. X, за жов
тень 1902. зміст: Із поезиії М. Старицкого: І. На 
ріднім попелищі, II. Борвій і III—IV. — Н іродна 
школа, оповідане М. Дерлицї. — Божевільний, 
оповідане В. Кравченка. — Невдала проба. Ли
сти до приятельки, переписав Іван Франчук. — 
Вілїян Ратклїф, траґедия в чотпрох ^сценах Ген? 
риха Гайне. Переклад Максима Славіньского. — 
Вандейцї, історичні нариси Шарля Фолєі. Пере
клад Івана Франка: І. Закладниця, II. Жобен. — 
Україньске письменьство 1866—1873 років. Не- 
друкована праця М. Драгоманова (далі буде). — 
Раси Европи і їх історичні взаємини, д-ра Вла- 
дислава Олехновича. Переклад В. Г.: III. Загаль
ний результат розслїдів над передісторичними 
расами в Европі (конець буде). — Рудольф Вір- 
хов — громадський діяч. З  поводу його смерти 
подав Сергій Павленко (далі буде). — Наукові 
листки: X. Що зробити з «академічним фондом*? 
М. Грушевського, XI. Із харківского археольоґіч- 
ного зїзду — Зела. Хроніка і бібліографія.

укової академії. Союзна рада передала сей про
ект до оцінки властям шкільним і унїверситет- 
скому сенатові!.

Сумна пригода. Селянин Шнайдер в Фрау- 
енгоф коло Пасіви знайш їв в лісі вовчі ягоди 
(беллядону), і не знаючи, що то страшна отруя, 
скоштував одну. Побачивши, що то якісь солодкі 
ягоди, назбирав їх богато і приніс до дому. Ж ін
ка як-раз варила на вечерю повилянку з ягід 
базника (бузини) і всипала до неї солодких ягід, 
що приніс з лїса єї чоловік. Опісля сіла ціла ро
дина вечеряти, не маючи і на думці того, що 
їсть отрую. Наслідки тої вечері ие дали довго 
ждати на себе. Зараз опісля занедужали Шнай- 
дер і єго жінка та єго батько, син і наймичка. 
Ли •; найстарший син уйшов нещастя, бо не їв 
нічого на вечерю. Отруя найбільше пошкодила 
сімнму НІнайдерови і наймичці, котрі вже і по
мерли. Та й Шнайдерів сусід назбирав був тих 
самих солодких ягід і приніс до дому, але вече
ря була вже готова. Тим способом і сусіди ІНпай- 
дерів спасли ся від смерти

— Гадина, що постить. І. ПелєГрен розповідав 
сими днями в парискім товаристві зоольоґічнім 
про величезну япаньску гадину, звану пітоном, 
котра згинула дня 20. цьвітня сего року. Дня 
17. падолиста 1899 привезено єї з Япану до ме- 
нажериї і она була тоді 6 і пів метра довга та 
важила 75 кільо. Тоді була она зовсім здорова, 
шкіра на ній сьвітила ся і она була готова ки
нути ся на кого небудь та задушити, але уперто 
не хотіла нічого їсти. Надармо давали їй то ба
ранчика, то крілика, гуску аб > качку— що най
більше она обвинула ся довкола своєї жертви і 
задгсила своїми обручками, але не їла. Одно, 
щ і липі робила для удержаня свого житя, то 
було, що від часу до часу скупала ся у водой
мі, призначеній для неї. Так постила она дуже 
довго, аж иаконець шкіра на ній стала бліднути
1 тратити свій давпий блеек, робила ся сіра, в 
гадина худла щораз більше. З  початком 1902. р. 
так вже була схудла, що иоправдї були з неї 
ще лиш шкіра і кости, аж иаконець -- як вже 
сказано — згинула дня 20. цьвітня; она постила
2 роки, 5 місяців і 3 дні. Із сего приміру види
мо, як довго може гадина в ’держіти без по
живи. Причиною того є дуже повільна обміна 
творив в тілі гадин.

Ц. к. Дирекция зелїзнидз державних у Львові
оповіщує:

Сгацию Туркі, на шляху Львів Іцкани, уря
джену доси лише для руху особов іго, отворено 
дня 5. жовтня с. р. для загального руху.

«Ґазета Львівска* оголошує оферту на 
удержуване, рециментованє і направу ваг і тя 
гарів в окрузі тут. ц. к. Дирекциі зелїзниць дер
жавних на час від 1/1. 1903 до 31/12. 1908. — 
Оферти належить вносити до 12. години в по
луднє дня 30. жовтня с. р. до ц. к. Дирекциі 
зелїзниць держ. у Львові, де можна дістати та
кож формулярі на оферти і переглянути услівя.

— Конкурс на опорожнені посади, призначені 
для слухачів рускоі народности, правничого і 
фільософічного виділу львівского університету, 
■ розписує намістництво з речинцем до 15. падо
листа. К ндидати мають до подань долучити 
метрику, сьвідоцтво убожества і доводи фрек- 
вентациї і внести їх на руки своєї академічної 
власти.

— Гумористичний кутик.
Музикальний. Чи ви музикальні? — Ні па

ні. Один раз в моїм житю грав я на фортеиянї. 
— А то чому <лише раз? — Бо не було зеле
ного столика, то я грав в карти на фортеиянї.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Наука, штука, література.

Сімфбнічний концерт »Льв. ФІльгармоніі* 
з 14. жовтня познакомив нас з Двожака «Кар
навалом*, Сан-Сена «танцем кістяків* (Бапзб 
тасаЬге), з Гавотом Масенета (з »Манон«) і Мен-

І .

Т ел еграм и .
Відень, 15. жовтня. Вчера вечером відбув 

ся у цісаря в Шенбрунї обід, на якім були: кн. 
баварский Румпрехт, архикн Франц Фердинанд, 
Фердинанд Кароль і Райнер, баварский мінїстер 

, Подевільс, ґр. Ґолуховский, др. Кербер та инші 
достойники.

Чехи уважають новий язиковий проект за 
такий, що навіть не годить ся над ним диску
тувати. Всі три ческі клюби ухвалили вчера від
кинути сей проект.

Чернівці', 15. жовтня. Посла і судового ра
дника д-ра Лупу засуспендовано в уряді. Ся по- 

І дія викликала сензацию і мала она стати ся за 
І впливом румуньских боярів, з якими посварив 
і ся др. Лупу.

Рим, 15. жнвтня. Здоровлє Сьв. Отця є впо- 
• вні вдоволяюче. Папа уділяє авдиєнций, отже в 
виду сего донесене дневника 8есо1о, неначе би 
Сьв. Отця опускали сали, є неправдиве.

Царгород, 15. жовтня. Турецкі війска розби
ли болгарску ватагу коло Крурона, в монастир-

дельсона сімфон'ією (ч. 5.). Крім того повторено 
звісну увертуру з «Тангайзера» Ваґнера. Ческий 
композитор Двожак вложиз в свій «карнавал* 
богато розгульної ритмики, але ще більше діна- 
мічних ефектів, котрими затер красоту інстру
ментациї. Масенета Гавот з «Манон* робить біль
ший ефект в опері, ніж відорвано яко частина 
концертової програми. Сам стоїть він в контра
сті до акциї. «Бацає тасаЬге* баіпі-Заіпз-а, в 
роді танцю кістяків Гольбайна, представив ся нам 
яко дуже зручна музикальна ілюстрация і зробив на 
авдиториї добре вражінє. З  композициї віє якийсь 
чар загробового сьвіта, тайного. З  ударом два- 
найцятої години на голос скрипки чорта збира
ють ся мерці, пускають ся в дикий танець, нага
дують собі своє веселе колишнє жите, кружляють |

скім віляєтї.
Льондон, 14. жовтня. Повстане в Македонї 

обгорнуло доси понад 22 сіл. Повстанці спалили 
два турецкі села і иобили бдталїон турецкого 
війска коло Брезна.

Т ифліс, 15, жовтня. Минулої неділі було ту 
чути сильне землетрясенє.

Царгород, 15. жовтня. В місті Гази в С і риї 
занедужало кілька осіб на холеру.

Гаґа, 15. жовтня. Мировий суд в справі спо
ру межи Каліфорнією а Мексиком що-до духо
вних дібр, присудив Мексикови заплатити 1,400-009 
доларів на річ Каліфорнії.

и
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— Виказ жертв на відновлене цернви в Розборі 
Округлім, о. Дьм. Гуеар парох в Завалові 6 К, 
о. Д. Бордун парох в Викотах 1 К, о. Ал. Мала- 
нюк парох в Пашівцї 2 К, о. Вл. Вахнянин па
рох Суровнцї 1 К, о. Солтикевич парох в Ялині 
2 К, Уряд парохіяльний в Добрій шляхоцкій 2 
К, о. Николай Колтунюк 1 К, о. Дим. Колод- 
ницкий парох в Ягольницї 2 К, о. Мелешкевич 
парох Вікна коло Грималова 1 К, о. Іван Стань- 
чак парох Виеоцка З К, о. Мих. Тиндюк парох 
Ялинковатого 6 К, о. Вол. Филиповский парох 
в Беньківцях 2 К, о. Юл. Стеткевич парох Бо- 
рок малих 12 К 32 с., гр.-кат. уряд парохіяль
ний в Карові (о. В. Матюк) 2 К, о. Іван Титар 
парох Ганьчової 6 К, о. Яросевич парох в Ха- 
щованю 1 К, о. Юл. Яри мови ч парох Ольховець 
1 К, о. Гр. Максимович парох Приблич 2 К, о. 
Йос. Шуховский парох Братковець 2 К, о. А. 
Олесницкий парох Торговиці пільної 1 К, о. Вол. 
Юзичиньский парох в Острові 2 К, о. Григ. 
Чайковский парох в Бітли 2 К. о. Теодор Са- 
прун парох Колодруби 2 К, Вп. пані Н. Н. з 
Бортник 1 К, о. М. Чачковский парох в Тов
стім 2 К, Впр. о. Вас. Богонос крилошанин в 
Станиславові 10 К, о. Ник. Сенета парох в Би
кові 5 К, о. Ізидор Глиньский парох Буцнева 4 
К, о. Йос. Смеречиньский парох Воскресїнець 1 
К, о. Іван Бакович парох в Лїсеничах 1 К, о. 
о. Александер і Луция з Одеська 2 К, о. Сїчинь-

ский парох Мшани 1. К, о. Теодор Левицкий 
з Топільницї 2 К, о. Йосиф Пелех парох в Су- 
лимові 2 К, о. Іван Пастернак парох в Тиляві 
10 К, о. Порфірий Руденьский парох в Петранцї 
5 К, Брацтво церковне в Довгополи повіта По
сів 4 К, Руска парохія Чертиж (Журавно) 2 К, 
о. Ігнатий Юхнович парох в Корчинї 2 К, о. 
Кипрнян Дурбак парох Вербівчика 2 К, о. Яков 
Сербиньский в Кривчу 4 К, уряд парохіяльний 
Дашава З К.

(Конець буде).

Надіслане.

Фізішио-діттгаа Лічиш
Д-ра А . Т А Р Н А  В С КО ГО
в Косові (за Коломиєю, зелїзн. стацич Заболотів) 

отворена до кінця жовтня. 11-15

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

Начерни
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. пересил. 

о 45 сот. більше).

НАКЛАДОМ ХОЙНАЦКОГО.

♦ ♦
♦  Лев Лолитиньский. ♦♦ ♦
: о  © О Перед і за кулісами:

♦ 
*

♦ ------------ Ціна І К . ----------------

♦ Зміст". Перед і за кулісами. —  Будник 417. «
♦

та другі оповідана. ♦  ♦ 

------------ Ціна І К. -

♦
♦ 
♦

—  Ягоди. — Атак серця. — Збиточ
ники —  Акторске щаств.

Набути м ож на в С тавропнгійекій книгарни.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти»).

є одиноким руским Товариством асекурацийиим.
_  а  я Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.
■ 8 Ф онд репервовий . . . 386.402 кор. 83 сот.
■ |  Ц  у Я" І  О  | |  Р езер в а  прем ії . . . .  205.227

м н І І Й  V  8 О  Ц  Р езер в а  специяльна , . 6.000
Г  Ф онд ем еритальний  . . 47.753

«Дністер» обезпечае будинки як також збіже і пашу про- 
—™,ии™діяияіги'щдя— тив шкід огневих. Всїтри ВП.Ординарияти припо-

ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 
ИИІІ,™ ^ ^ ИИЯИИИЛВ Оплата премії в «Дністрі» е уміркована, а чистий зиск — 

Н И И И М И  надвижку з оплат — розділяє
«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/„. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє-. 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадпостп. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гінотечних.

На жите можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.
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Селяне! убігайте ея тілько о аґенциї »Днїстра«.

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 

провізн і або кош тів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц,

Б А Н К У
Гіпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(П риїзд і від’їзд  поданий після часу середио-европейского).

Пої8Д
посп. | особ.

до Львоваприходить
О ГОДИНІ

П оїзд
посп. І особ.

відходить 
о годині

зі Львова

1.38

2-20
2 3 5

Г 45

6-10 
6-20 
6 5 0  
7'45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8 4 5  
8-50

1025
1Г55

1-Ю
1 2 3

3- 14
4- 40 
5 1 1
5- 35 
5-40 
5-50

Н іч

1215

8 40 
231

6-00
8 0 4
9 1 2
9-20
9 2 5

9- 50
ІП-оа
1002
1020
10- 50

3 1 4
8 3 6

з  К ракова, Берлина, В арш ави, Відня 
а Чернівців (Іцкан, Галацу), ЧорткоЕа 
8 Брухович, щод. від 15. мав до 14. Еер. ви. 
8 Я нова
а П ідзолочпск, Бродів на дв. П ідзам че

„ „ на дв. головний
а Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
8 Сокаля, Рави рускої
в К ракова, Б ідна, Праги, Б ерлина 
з  Ряш ова, Л ю бачева 
8 С таниславова (К ересм езе , П отутор)
8 Л авочного, К алуш а, Х ирова, Б орислава 
8 Я нова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв. Підз.

„  „ на дв. голов.
8 Б рухович  (15. м ая  до 14 вер. в нед. іс ь в . 
з  С амбора, С трия, Сколього (1/5 -  30 9) 
з  Підволочиск (К иїва), Бродів на дв. Підз.

,. „ „  и а  дв. голов.
8 Ч ерн івц ів , Іцкан  
з  К р ако ва

з  С окаля, Б е і8 ц я  і Л ю бачева
з  Б р у х о в и ч (15. м ая  до 14. вер. в н е д .іс ь в .)  
з  Брухович (15. м ав  до 14 вер. в нед. ісьв .) 
з  Ч ернівців, В укареш ту
з  Я нова (від 1 м ая дп ЗО. вер. в  нед. і сьв.)
З Крп:Н’ва> ВІДНЯ| Берлина) Ясла, Роввадова

з  Я нова (від 1. м ая  до 15 вер. 6 нед ісьв.) 
з  П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв. ;.

„  , ., н ад в . г ов.
з  Л авочного (Пешту) Х ирова К алуш а 
а Т ернополя, Г рим алова н ад в . П ідзамче

„ на дворець головний

6*25 до
1 55 6-30 ДО
2-09 6 4 3

до6-35
8-30 8-40 до
2’55

9-09 до
9 1 5 до
9-50 до

10 30 до
10-49 ДО

2-40 1057
1-25 до

2-15 До

3 0 5 до
3 1 5 ДО
3-26 До
з-зо до

Н і ч
6-Ю ДО

1245 6-20 ДО
6-30 до

6-35 до
7-10 до
8 1 6 до
8-25 ДО
9-00 ДО
9-20

1005 ДО
2-51 ю -зо ДО

11-00 до
11.10 Д°
11-32

4 1 5 до
5-50 до

години вечером до
сого о 36 мінут, а

меве, Іїотутор
1 дв. головний 

дв. П ідзамче

П отутор

дв. гол.
■ не

ділю і сьв ята  
хович від 15 м ая  ; 

в неділі і сьв ята

С таниславова, Ж и д ач ева  
К р ак о ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
Янова від 1 м ая  до 15. вер. будні дня 
а  від 16 вер. до ЗО цьвіт. 1901. щ оденно 
Л авочного (П еш ту ', К алуш а, Х ирова 
С окаля і Рави р уско ї
Б рухович (15. м ая до 14. вер . в нед. і сьв.) 
Перемишля
Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „  дв. Підзамче
Янова від 1 м ая до 15. вер, в нед. і еьж. 
Іцкан, Ч орткова
Кр кова, Відня, В арш ави, Праги 
Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. П ідзамче
К ракова , Відня, Праги, С амбора 
Брухович від 16. м ая  до 14. вер. щод.

ІЛЬ ЬС V ,1,1 1 V --- — --П ---- 1 -----

ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Б ю ро  ------ - — -------
5.) уділяв пояснень в  справах  зел їзничих , продав білети  всякого  рода і розкл ади  їзди.

Складайте свої ощадности в Дністрі!

Товарпсіпо взаїмного кредиту, 
И п 'іптоп стоваришепє зареєстроване з 
Д VI обмеженою порукою у Львові,

Ринок ч. 10. дім «Просьвіти»
принимає вкладки щадничі і 

її „ опроцептовує їх по 4°/0 від ста. 
ДНІСТер Стан вкладок 31. грудня 1901

900.193 К 53 с. на 1.063 кни- 
жочках.
уділяє своїм членам позичок 
на векелї і екрипти за інтабу- 
ляциєю або при відповідній по
руці на 5 ,/2°/о і 1% додатку на 
кошти ад.міпїстрацї. Сплату по
зичок розкладає «Дністер» до-

1 НІСТО 0 ГЇД110 таі<ож до 10 літ. Членом
* може бути тілько член обезпе- 

чений п «Дністрі», від огню. 
Уділ члеиьскип виносить 50 К, 
вписове 2 К Уділи вплачені по 
день 31. грудня 1901: 81.169 К 
37 с. Членів було: 2.006. Стан 
позичок: 869.245 К  4 с.
уділяє рікрічно з чистого зиску 

її „ датки на публичні добродійні
Дй1СТЄР РУСКІ цїли — на Церкви, бурси,

* шклоли і т. д. — До кінця ро
ку 1901 уділено 8.840 К.

ІнФормаций в справах позичок уділяють 
аґенти і Дирекция.

—І
Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


